
平成２８年度第７回教育研究評議会議事録 
 

  日 時  平成２８年１０月１９日（水） 

       開会 午後２時５８分 

       閉会 午後４時５０分  

  場 所  第１会議室 

出席者  学長、吉田理事、田村理事、大矢理事、柴野副学長、川村副学長、羽二生教授、 

三上教授、黒河教授、亀丸教授、齋藤教授、川村教授、木村教授、山田教授、 

茶畠事務局長、鈴木教授、升井教授、許斐教授、佐々木教授、山下教授、 

谷本教授、三波教授、星教授、村田教授 

  欠席者  伊関教授 

   陪 席  佐藤監事、谷口監事 

 

 

議事に先立ち、平成２８年度第６回教育研究評議会議事録が確認された。 
 

 

議    事 

 

 

１ 大学院担当教員の資格再審査について 

大学院担当教員資格再審査委員会委員長の吉田理事から、別紙（資料１）に基づき、審

査の結果について説明があった。 
引き続き、大学院担当教員資格再審査に関する申し合わせに基づき、審査結果に対する

可否投票を行った。 
投票の結果、審査委員会の審査結果が承認された。 
なお、本件については、役員会に付議することが報告された。 

 
２ 非常勤講師の選考について 

学長から、各専攻共通に係る非常勤講師の選考に関する申し出があった旨説明の後、総務

課長から、別紙（資料２）に基づき説明があり、承認された。 
 
３ 新学科（２学科８コース）の組織等の基本方針について 
 学長から、本件については、前回の教育研究評議会における審議の上、各学科等

からの意見を基に再度審議を行う旨説明の後、吉田理事から、別紙（資料３－１～

３－２）に基づき説明があり、承認された。 

  



４ 調査委員会の設置について 

  学長から、本件については、平成２８年９月２８日開催の役員会の議を経て提案

する旨説明があり、引き続き、本学の教員に関し、本学職員就業規則第３９条に該

当すると疑われる事案が発生し、本学職員の懲戒の取扱規程第５条第２項に基づき、

教育研究評議会に当該事案に関する調査委員会を設置することについて提案する

旨説明の後、総務課長から、当該事案の詳細について説明があり、承認された。 

なお、調査委員会の委員は、次のとおり指名された。 

 

委員長 吉田  孝 理事 

委 員 柴野 純一 副学長 

    山田 貴延 教授 

    谷本  洋 教授 

    茶畠  豊 事務局長 

 

 

報告事項 

１ 北見工業大学大学院規程の一部を改正する規程について（資料４）  （学務課長） 

 ２ 役員のコンプライアンスについて                  （学 長） 

   学長から、本件については、前回の教育研究評議会において、羽二生教授から提案が

あった役員のコンプライアンスについて、役員における検討結果を報告する旨説明の後、

今後、理事を申請代表者とすることがあっても、プロジェクトの予算執行を行う実質的

な責任者を務めることが無いよう運用する旨報告された。 

 

３ 平成２９年度概算要求事項について                （吉田理事） 

４ 平成２８年度科学研究費助成事業の配分について（資料５）   （研究協力課長） 

５ 「オホーツク地域創生シンポジウム in北見工大」の開催について（資料６） 

（事務局次長） 

６ 平成２８年度共同研究の受入れについて（資料７）        （研究協力課長） 

７ 平成２８年度受託研究の受入れについて（資料８）        （研究協力課長） 

８ 平成２８年度奨学寄附金の受入れについて（資料９）       （研究協力課長） 

９ その他 

   （１）国立大学改革強化推進補助金（特定支援型）の採択状況について（吉田理事) 

   （２）国立大学法人等監事協議会北海道支部会における講演会について（総務課長) 

   （３）再生可能エネルギーを利用した寒冷地域適応型植物工場に関する工農連携事 

業について                          （学 長) 

 
 
 
  次回教育研究評議会開催日 平成２８年１１月１６日（水）午後３時００分開催予定 


